

我国航母将不止一艘;新疆发生严重暴力恐怖案件。

# 海军副参谋长透露,辽宁舰归海军直管,歼-15数量将逐步增加 下一艘航母更大 搭载战机更多

据新华社北京4月23日电 海军副参谋长宋学23日表示,中国海军不会只有一艘航母。

4月23日是中国人民解放军海军成立64周年纪念日。纪念日活动期间,海军副参谋长宋学、辽宁舰舰长张峥回答了武官感兴趣的关于中国航母建设发展有关问题。

## 辽宁舰归海军直管

宋学说,中国首艘辽宁舰目前不配属于海军的三个舰队,由海军直接指挥管理。

## 航母舰员已能独立操纵武器装备

张峥说,中国航母舰员培训经过了院校培训、新装备培训和在厂培训等三个阶段,在此基础上,按航母使命任务组织相关的军事训练。目前,航母舰员已具备独立操纵武器



网友制作的国产航母及编队想象图 新华网

器装备的能力。

## 中国将拥有不止一艘航母

宋学说,我们将根据维护国家海洋权益的需求,确定航母的发展规模。我们将拥有不止一艘航母。

有外电报道在上海某造船厂正在建造航母的消息不实。

## 下一艘航母将更大

宋学说,辽宁舰满载排水量5万多吨,下一艘航母我们希望能造得更

大,因为这样可以搭载更多的飞机,战斗力会更强。这是我们的目标。

## 舰载航空兵部队正在组建

宋学说,舰载机部队正在组建之中,按航母常规配置,1艘航母至少应配属2个飞行团的兵力。

## 歼-15数量将逐步增加

宋学说,歼-15需要经过海量的科研试验试飞。随着试飞和训练的不断深入,歼-15战机数量将逐步增加。

## 航母编队由驱逐舰、护卫舰、潜艇等组成

张峥说,航母编队由驱逐舰、护卫舰、潜艇、保障船等多兵力组成。在目前这个阶段,我们根据任务选择配属,既可从三个舰队抽组,也可以由海军直接配属组成。航母上除搭载舰载战斗机,还将配属反潜机、电子侦察机、电子战飞机、勤务飞机等多型飞机。



24小时热读

精要

微言

中方始终致力于实现半岛无核化,维护半岛的和平稳定,坚决反对与之相悖的行为。

李克强24日在京会见韩国外长尹炳世时指出

时政

## 倪志福同志逝世

新华社北京4月24日电 中国共产党的优秀党员,忠诚的共产主义战士,我党政治工作和工会工作的杰出领导人,中国共产党第十届中央政治局候补委员,第十一届、十二届中央政治局委员,第七届、八届全国人民代表大会常务

# 新疆巴楚县发生严重暴力恐怖案件 15位民警和社区工作人员遇害

新华社乌鲁木齐4月24日电 记者从新疆维吾尔自治区党委宣传部获悉,4月23日13时30分,新疆喀什巴楚县发生一起严重暴力恐怖案件,造成民警、社区工作人员15人死亡,2人受伤。

23日13时30分,新疆喀什地区巴楚县色力布亚镇3名社区工作人员到居民家中走访,在一居民家中发现多名可疑人员和管制刀具,遂用电话向上级报告,之后被藏匿于屋内的暴徒控制。接报后,镇派出所

民警和社区干部分头前往处置,先后遭屋内外暴徒袭击。此前被控人员也被杀害,暴徒点燃房屋焚烧。随后赶到的民警击毙继续暴力对抗的暴徒,控制现场事态。

据介绍,该暴力恐怖案件,造成民警、社区工作人员15人死亡(维吾尔族10人,汉族3人,蒙古族2人),受伤2人(维吾尔族)。处置过程中击毙暴徒6人,抓获8人。初步查明,这是一个预谋进行暴力恐怖活动的团伙,案件正在进一步侦破中。

江苏究竟怎么征收二手房交易税,老百姓心里还是一笔糊涂账。

# 江苏二手房买卖是否缴纳20%个税? 地税部门回应—— 不能计算房子原价和应纳税额的 按成交总额的1%到3%缴纳

昨天上午的“房产交易税收政策解析”专题在线访谈中,镇江地方税务局税政管理一处处王建国、税政管理二处处长孙斌作为在线嘉宾,就房产交易相关政策与网友进行了在线交流。

## 二手房是否缴20%个税

网友:房产交易中个人所得税问题,江苏会不会严格按照20%的标准执行呢?

孙斌:按照税法等规定,个人卖二手房的,以房子转让价减去房子原值和合理费用后的余额,就是应纳税的所得额,这种情况下按20%来缴个税。如果房主没法提供完整、准确的房屋原值凭证,而且也不能计算出房子原值和应纳税额

的,则要按住房转让收入的一定比例核定应纳个人所得税额。具体的比例由地税部门根据房子所在区域、位置、建造时间、房屋类型、住房平均价格水平等因素,在成交总额的1%到3%的幅度内确定,具体比例可以咨询房屋所在地市的地税机关。

## 婚前唯一住房如何认定

网友“果子狸”:婚前唯一住房如何认定?

王建国:符合家庭唯一普通住房契税优惠政策的话,拿到房产登记受理单后,就可以去办理相关认定手续。

## 卖别人送的房子咋缴税

网友:想买掉亲友送的房子,是否需要缴纳个税呢?

孙斌:需要缴纳个税,卖掉房子收入减去原房主买房的实际成本以及赠予过程中产生的税费,所得差额乘以20%,就是要缴纳的个税。

## 一季度,江苏企业景气和企业家信心指数发布

# 房地产市场回暖,开发商并不乐观

统计数据显示,今年一季度江苏企业景气指数为128.6,保持在120以上较为景气区间,表明从微观企业整体反映出的宏观经济运行状况在较为景气区间,并持续小幅上扬。与去年同期相比上升3.4点,比去年四季度上升3.5点。总体说明今年一季度,江苏企业经营状况良好。

而一季度的江苏企业家信心指数为122.3,也是在120以上较为乐观区间,比上季度上升5.9点。

这项调查涉及8个不同的行业,数据显示,一季度,除住宿和餐饮业的企业外,其他的7个行业都在景气临界值之上。与上季度比,3个行业上升,5个行业回落。企业景气指数最高的是建筑业145.6,最低的则是住宿和餐饮业70.5。

8个行业中,有3个行业的指数与上季度相比上升,分别是工业、房地产业、交通运输仓储和邮政业。其中,房地产业上升了7.3点,表明房地产行业与上季度相比,出现

明显的回暖趋势,而分析认为,这个“回暖”与3月“新国五条”出台后导致的二手房交易热潮有关。

不过,在企业家信心指数方面,排名最靠前的是信息传输、软件和信息技术服务业,房地产、住宿和餐饮业两个行业垫底,指数都低于100,分别是91.0、62.2。数据显示,房地产业的企业家信心指数与上季度大体相当,比上季度下降了1点,依然处于微弱不乐观区间,即期指数和预期信心指数分别为94.4、

88.7,预期低于即期5.7点。分析认为,以上数据意味着企业家对房地产行业信心预期仍不太乐观。

统计部门的调查数据显示,一季度企业景气预期指数131.9,高于即期8.3点,企业家信心预期指数123.2,高于即期2.3点,表明企业家对下季度本企业综合经营状况预判良好,对本行业的总体运行状况保持乐观。有3个行业的企业家信心预期指数比即期指数低,分别是批发零售业、住宿餐饮业、房地产业。



核心报道

楼市

## 热点回应

新“国五条”发布后,各地陆续出台落地措施,江苏省一直没有相关细则出台。江苏究竟怎么收房产交易税?昨天上午,在江苏省国税局网站的在线访谈中,镇江地税相关负责人回答了网友的提问。现代快报记者 张瑜

## 数据统计

日前江苏省统计局按季度开展的企业景气调查显示,今年一季度,江苏企业景气指数和企业家信心指数延续上扬态势,两个指数分别为128.6和122.3,位于较为景气 and 较为乐观区间。房地产业的企业家们却有点不太乐观。

现代快报记者 张瑜